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Задача А
Існує кілька різних рішень даної задачі.

Знайдемо найбільше і найменше числа.  Тоді відповіддю буде різниця між сумою даних чисел і найбільшим та найменшим числом.

      T:=a+b+c-max-min
Задача В

Перебираємо усі числа від А до В. Трьохзначне число буде паліндромом, якщо у нього перша цифра (i div 100) дорівнює останній цифрі (i mod 10).

Отже, має наступне рішення:

    For i:=a to b do

     If i mod 10=i div 100 then k:=k+1;

    WriteLn(k);

Задача С

Саме просте рішення у даній задачі – перебір усіх можливих варіантів ребер та визначення потрібних ребер до умови задачі.

     For a:=1 to S1 do

       For b:=1 to S1 do

          For c:=1 to S1 do

              If (a*b=S1) and (a*c=S2) and (b*c=S3) then d:=4*(a+b+c);

Але таке рішення не проходить за часом і набирає 30 балів.

Нехай ми знаємо ребро а, тоді b:=S1 div a i c:=S2 div a;

Отже, перебираємо ребро а і знаходимо відповідні значення ребер b i c.
for q:=1 to a do

     begin

       if a mod q=0 then begin

                           w:=a div q;

                           if b mod w=0 then begin

                                               e:=b div w;

                                               if e*q=c then break;

                                             end;

                         end

     end;

    Write(4*(q+w+e));
Задача D
Не важко помітити, що бінарна мова, це послідовність дужок. Рядок є словом бінарської мови, якщо воно утворює вірну послідовність дужок. Нехай буква а буде відкритою дужкою, а буква b закритою. Отже задача звелася до перевірки на правильність послідовності дужок. Це стандартна задача, яка розв’язується стеком. 

Більш детально про рішення:

Нехай st буде кількість відкритих дужок. Йдемо по рядку, якщо це буква ‘a’, то треба збільшити st на одиничку, якщо це буква ‘b’, то зменшити на одиничку. Якщо в якийсь момент st стало відємним то відповідь однозначно 0, якщо такого моменту не було, то після оброблення рядку треба перевірити, що st=0. Якщо st=0, то відповідь 1, інакше 0.  

Задача E
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Якщо поглянути на малюнок, то зрозуміло, що для знаходження всіх циклів довжиною 4 достатньо розглядати протилежні вершини(такі як 1 і 3, або 2 і 4) та порахувати кількість вершин, з якими вони з’єднані одночасно(спільні вершини). Для отримання відповіді потрібно знайти суму всіх таких циклів за формулою  [image: image3.png]


 (де K – кількість спільних вершин) для всіх протилежних вершин. 

Після всього цього нам потрібно знайдену суму поділити на 2, оскільки в нас буде дублюватись кожен цикл (в прикладі на малюнку, що зображено вище, ми будемо розглядати пару 1 і 3, та пару 2 і 4). 
